
健康都市推進に関するアンケート
2021年06月21日10:05 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 21件 2%
30代 86件 7%
40代 262件 23%
50代 338件 29%
60代 192件 17%
70代 189件 16%
80代～ 63件 5%
不明 1件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
男性 600件 52%
女性 553件 48%
不明 0件 0%

設問: 市川市に愛着がありますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 481件 42%
4.どちらかといえばそ
う思う 501件 43%

3.どちらでもない 116件 10%
2.どちらかといえばそ
う思わない 27件 2%

1.そう思わない 28件 2%

設問: 友人や近所など､人間付き合いに満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 161件 14%
4.どちらかといえばそ
う思う 520件 45%

3.どちらでもない 331件 29%
2.どちらかといえばそ
う思わない 87件 8%

1.そう思わない 54件 5%

設問: 地域での余暇活動に満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 93件 8%
4.どちらかといえばそ
う思う 331件 29%

3.どちらでもない 445件 39%
2.どちらかといえばそ
う思わない 170件 15%

1.そう思わない 114件 10%

設問: 市川市の公共的な施設やサービスに満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 72件 6%
4.どちらかといえばそ
う思う 431件 37%
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3.どちらでもない 391件 34%
2.どちらかといえばそ
う思わない 175件 15%

1.そう思わない 84件 7%

設問: 市川市に住むことでかかる生活費全般に満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 92件 8%
4.どちらかといえばそ
う思う 431件 37%

3.どちらでもない 364件 32%
2.どちらかといえばそ
う思わない 191件 17%

1.そう思わない 75件 7%

設問: 市川市内にある医療施設の数や質は十分であると思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 115件 10%
4.どちらかといえばそ
う思う 459件 40%

3.どちらでもない 289件 25%
2.どちらかといえばそ
う思わない 204件 18%

1.そう思わない 86件 7%

設問: 市川市の環境(空気､水､交通事情)に満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 90件 8%
4.どちらかといえばそ
う思う 424件 37%

3.どちらでもない 268件 23%
2.どちらかといえばそ
う思わない 255件 22%

1.そう思わない 116件 10%

設問: 市川市での生活について､全体的に満足していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 161件 14%
4.どちらかといえばそ
う思う 639件 55%

3.どちらでもない 208件 18%
2.どちらかといえばそ
う思わない 103件 9%

1.そう思わない 42件 4%

設問: 今後も市川市に住み続けたいと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 359件 31%
4.どちらかといえばそ
う思う 513件 44%

3.どちらでもない 206件 18%
2.どちらかといえばそ
う思わない 48件 4%

1.そう思わない 27件 2%

設問: 市川市は､自分らしく暮らせるまちだと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 195件 17%
4.どちらかといえばそ
う思う 540件 47%

3.どちらでもない 298件 26%



2.どちらかといえばそ
う思わない 81件 7%

1.そう思わない 39件 3%

設問: 市川市は､健康に暮らせるまちだと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 134件 12%
4.どちらかといえばそ
う思う 528件 46%

3.どちらでもない 354件 31%
2.どちらかといえばそ
う思わない 90件 8%

1.そう思わない 47件 4%

設問: 市川市は､環境にやさしいまちだと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 62件 5%
4.どちらかといえばそ
う思う 401件 35%

3.どちらでもない 487件 42%
2.どちらかといえばそ
う思わない 137件 12%

1.そう思わない 66件 6%

設問: 市川市は､安全安心なまちだと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 85件 7%
4.どちらかといえばそ
う思う 509件 44%

3.どちらでもない 345件 30%
2.どちらかといえばそ
う思わない 150件 13%

1.そう思わない 64件 6%

設問: 市川市は､活力と将来性のあるまちだと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 67件 6%
4.どちらかといえばそ
う思う 365件 32%

3.どちらでもない 445件 39%
2.どちらかといえばそ
う思わない 205件 18%

1.そう思わない 71件 6%

設問: 市川市の政策は信頼できると思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 21件 2%
4.どちらかといえばそ
う思う 169件 15%

3.どちらでもない 435件 38%
2.どちらかといえばそ
う思わない 288件 25%

1.そう思わない 240件 21%

設問: 市川市の政策には､市民の意見が反映されていると思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 22件 2%
4.どちらかといえばそ
う思う 158件 14%

3.どちらでもない 432件 37%



2.どちらかといえばそ
う思わない 288件 25%

1.そう思わない 253件 22%

設問: 市川市は新型コロナウイルス関連の情報を適切に提供していると思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 90件 8%
4.どちらかといえばそ
う思う 391件 34%

3.どちらでもない 350件 30%
2.どちらかといえばそ
う思わない 186件 16%

1.そう思わない 136件 12%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会を支持していますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 109件 9%
4.どちらかといえばそ
う思う 173件 15%

3.どちらでもない 285件 25%
2.どちらかといえばそ
う思わない 208件 18%

1.そう思わない 378件 33%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会ボランティアをやりたいと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 47件 4%
4.どちらかといえばそ
う思う 84件 7%

3.どちらでもない 153件 13%
2.どちらかといえばそ
う思わない 201件 17%

1.そう思わない 668件 58%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会を観戦したいと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 128件 11%
4.どちらかといえばそ
う思う 191件 17%

3.どちらでもない 224件 19%
2.どちらかといえばそ
う思わない 153件 13%

1.そう思わない 457件 40%

設問: 東京オリンピック･パラリンピック大会がもたらす良い影響は､悪い影響を上回ると思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 127件 11%
4.どちらかといえばそ
う思う 172件 15%

3.どちらでもない 309件 27%
2.どちらかといえばそ
う思わない 212件 18%

1.そう思わない 333件 29%

設問: 東京オリンピック・パラリンピック大会の開催に関連して､市川市は地域住民を第一に考えると思
いますか 有効回答者数: 1153名

選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 71件 6%
4.どちらかといえばそ
う思う 156件 14%

3.どちらでもない 539件 47%



2.どちらかといえばそ
う思わない 185件 16%

1.そう思わない 202件 18%

設問: 新型コロナウイルスが何より怖いと思いますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 294件 25%
4.どちらかといえばそ
う思う 386件 33%

3.どちらでもない 231件 20%
2.どちらかといえばそ
う思わない 136件 12%

1.そう思わない 106件 9%

設問: 新型コロナウイルスのことを考えると落ち着かない気分になりますか 有効回答者数: 1153名
選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 141件 12%
4.どちらかといえばそ
う思う 340件 29%

3.どちらでもない 284件 25%
2.どちらかといえばそ
う思わない 187件 16%

1.そう思わない 201件 17%

設問: ソーシャルメディアで新型コロナウイルスのニュースや話題を目にすると､緊張したり不安になっ
たりしますか 有効回答者数: 1153名

選択項目 回答件数 割合  
5.そう思う 110件 10%
4.どちらかといえばそ
う思う 358件 31%

3.どちらでもない 311件 27%
2.どちらかといえばそ
う思わない 172件 15%

1.そう思わない 202件 18%
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